Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2017-11-09

Partavling, 33 bord, 63 par. Antal brickor: 24. Medel: 695.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 D9 1005.8 72.26  Gun Karlsson - Ake Karlsson 1201 1176  Filbyter Bridge
2 C1 935.0 67.17 Bengt Hallgren - Cecilia Morner 8909 87945 TrosaBS
3 A6 909.0 65.30 Lars-Johan Sundh - Johan Hermansson 87261 28975 Emmaboda BK
4 B7 884.7 63.56  Arne Agren - Otti Hammar 8111 87496 BK Hudik
5 D20 883.0 63.43 Harald Danielsson - Olle Nilsson 36010 55230 Filbyter Bridge
6 B13 873.8 62.77  Erik Pettersson - Hans Bergvik 86916 9251  BK Hudik
7 B14 856.4 61.52 Hans Markstrom - Karl-Erik Bydén 17158 17157 BK Hudik
8 B4 838.0 60.20 Lars-Goran Jonsson - Bengt Wimo 8100 24940 BK Hudik
9 c8 837.8 60.19  UIf Frimodig - May Lindberg 41478 87809 Trosa BS
10 D15 837.0 60.13  Maud Kylinger - Arne Melin 31298 85944  Filbyter Bridge
11 D18 836.0 60.06 Lennart Karlsson - Waldo Whiteman 1196 2111  Filbyter Bridge
12 C5 807.3 57.99 Else Kovacs - Anders Kovacs 55590 56602 Trosa BS
13 A10 790.0 56.75  Borje Karlsson - Ebbe Warme 7159 29258 Bridgekamraterna Nybro
14 A8 788.0 56.61 Tomas Ostergren - Anders Ostergren 18019 60981 Kalmarsunds BK
15 Ci4 785.5 56.43  Kent Wappling - Else-Marie Wappling 88572 88573 TrosaBS
16 A2 785.0 56.39  Eva Baranyai - Janos Baranyai 59297 59298 Bridgekamraterna Nybro
17 D17 781.0 56.11 Bernt Carlsson - Olle Rejler 29381 26731 Filbyter Bridge
18 B18 774.5 55.64  Christer Eriksson - Karl-lvar Andersson 18072 23212 BK Hudik
19 C7 768.0 55.17  Idor Kihimark - Eivor Henriksson 21611 17544 Trosa BS
20 B2 759.3 54.55  Anne-Marie Hoglund - Mattias H6glund 50984 53855 BK Hudik
21 B5 756.0 54.31 Bo Hagstrom - Zennica Hammar 12062 44278 BK Hudik
21 B15 756.0 54.31 Lena Eriksson - Inga-Britt Engstrém 4651 8119  BK Hudik
23 D12 741.8 53.29  Ove Arbsjo - Gustaf Appelberg 37291 63247 Filbyter Bridge
24 Al 741.0 53.23  Ulla Holmberg - Berndt Lundgren 29247 17075 Bridgekamraterna Nybro
25 A5 735.0 52.80 Eje Sandell - Harry Stenberg 58910 29257 Bridgekamraterna Nybro
26 D13 732.0 52.59 Per-Ake Lanemo - Roger Hilmersson 41450 42107 Filbyter Bridge
27 B17 728.7 52.35  Siri Larsson-Hamrén - Anders Pettersson 31438 31432 BK Hudik
28 Bl 724.4 52.04  Bo Bergstrom - Lasse Danielsson 93207 93205 BK Hudik
28 D5 724.4 52.04  Bertil Andersson - Margareta Hedin 11916 91376 Filbyter Bridge
30 D2 723.3 51.96 Per Parborg - Berne Parborg 55697 55712 Filbyter Bridge
31 C6 713.0 51.22  Bengt Ljungcrantz - Harry Tallé 4393 30401 TrosaBS
32 A4 702.0 50.43 Ingvar Johansson - Inger Karlsson 50871 10753 Bridgekamraterna Nybro
33 C2 700.4 50.31  Arne Johansson - Leif Hansson 8768 82953 Trosa BS
34 Ci16 692.7 49.76  Inga Kristiansson - Ingegerd Hermansson 23655 81442 Trosa BS
35 C10 690.5 49.61 Leif Eliasson - Annika Haaga 58736 58735 Trosa BS
36 Cc9 684.0 49.14  Sture Nordlinder - Yvonne Nordlinder 58732 58731 TrosaBS
37 B8 653.0 46.91 Ulla Falk - Lena Sjostrom 53864 37036 BK Hudik
38 D14 650.0 46.70  Eskil Steg6 - Ulla Wahlquist 91133 36625 Filbyter Bridge
39 B12 647.0 46.48  Christer Nilsson - Per Olov Karlsson 43680 37037 BK Hudik
40 A9 643.0 46.19  Kurt Karlsson - Sven-Olof Ahlgvist 29250 29244 Bridgekamraterna Nybro
41 D11 642.5 46.16  Ingvar Jonsson - Bengt Andersson 91413 91415 Filbyter Bridge
42 D10 637.1 45.77  Angela Sokjer - Hannibal Sokjer 27407 27408 Filbyter Bridge
43  All 635.0 45.62  Lars Moquist - Wille Fyhr 9743 64505 Bridgekamraterna Nybro
44 D3 634.9 45.61  Bertil Helmer - Stig Petersson 81583 88456 Filbyter Bridge
45 D16 619.0 44.47  Lage Johnsson - Ingemar Lindberg 83441 56706 Filbyter Bridge
46 D4 614.2 44.12  Siv Gustavsson - Ulla Ouchterlony 87227 45563 Filbyter Bridge
47 B11 596.7 42.87  Lars Ramkvist - John-Olof Jonasson 28379 23759 BK Hudik
48 D8 592.4 42.55  Ann-Margret Bokmark - Ingmarie Leinskdld 78984 32383 Filbyter Bridge
49 C13 589.1 42.32  Per-Olov Viterstedt - Margareta Viterstedt 53174 53173 Trosa BS
50 C3 584.7 42.01 Inger Nygard - Sonja Uulas 25338 53172 Trosa BS
51 C4 579.3 41.61  Fredrik Broberg - Uno Karlsson 90783 62924 Trosa BS
51 D7 579.3 41.61 Kenneth Gallman - Kerstin Kardell 32688 1303  Filbyter Bridge
53 A12 577.0 41.45  Anni Zastrav - Curt Petersson 60270 29263 Bridgekamraterna Nybro
54 B16 572.7 41.14  Anna-Lena Nordin - Erling Rahm 37041 63963 BK Hudik
55 A3 543.0 39.01 Inga Zackrisson - Ove Zackrisson 32799 32800 Emmaboda BK
56 C11 537.0 38.58 Gunilla Ramén - Margaretha von Plomgren 39649 40826 Trosa BS
57 C15 526.9 37.85  Ann Forsberg - Gunilla Ehlin 62925 62921 Trosa BS
58 B3 515.0 37.00 Hans Westberg - Eva Johansson 93192 93295 BK Hudik
59 A7 504.0 36.21  Anna-Lisa Arvin - Eskil Mattsson 28826 29253 Bridgekamraterna Nybro
60 B9 500.0 35.92  Anders Ohman - Christer Lindqvist 2560 28870 BK Hudik
61 D1 486.5 34.95 Solveig Schon - Anita Cetrelli 37944 37945 Filbyter Bridge
62 D6 461.5 33.15 Lars-Gunnar Karlsson - Nils-Géran Engmark 90952 80598 Filbyter Bridge
63 B10 4255 30.56  Borje Olsson - Jan Sundbom 83505 53863 BK Hudik
1 4 K75 Basta kontrakt 2 4743 Basta kontrakt 3 4 E9 Basta kontrakt
Nord v 874 4v O =-420 Ost v EK106 3v O =-140 Syd vKn732 44 V =-620
Ingen + Kn76 NS + 96 ov + KKn84
#10973 & ¢ v & NT #EK84 & ¢ v & NT #DKn10 & ¢ v & NT
463 4 DKn N33374 4 K1095 4 EDKn N8 2 444 4D863 4KKn10 N346 35
vK932 vEKn5 S33374 vKn532 vD974 S 824414 vD4 v K86 S 34635
¢ K1052 ¢ ED9 O 1010106 7 ¢ 10752 ¢ EKD83 048984 ¢72 ¢ ED963 O 109 7 108
*E84 #KD652 V 1010106 7 *7 &5 V4898414 #K9642 &»E7 V 109 7 108
4 E109842 # 862 47542
vD106 v8 vE1095
+843 +Kn4 + 105
#Kn #DKn109632 853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D18 D10 54 O-3 #J 150 580 0.0|Cl15 C6 3NO-5 #Q 250 580 0.0|Ci11 C3 3NO-3 T 300 58.0 0.0
C3 C5 3NO-2 44 100 49.0 9.0| A9 Al 140-3 8 150 55.0 3.0| C7 C15 2v S-1 &2 -50 54.0 4.0
A8 A6 3NO-2 42 100 490 90| C9 C4 INO-3 #6 150 55.0 3.0|/D13 D2 2v N-1 &A -50 54.0 4.0
C9 C4 3NO-2 48 100 490 90(|(D13 D1 3#S+1 ¢7 130 520 6.0|B15 B3 2y N-1 &A -50 54.0 4.0
B10 B5 3NO-2 48 100 49.0 9.0| A7 Al12 5¢ O-2 8 100 45.0 13.0| A8 A6 INO= v5 -90 49.0 9.0
Cl0 C2 3NO-2 «4 100 490 90| B7 B3 4¢ 0-2 v8 100 450 13.0| B8 B4 INO= v5 -90 49.0 9.0
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B12 B11 3NO-2 T 100 49.0 90| C8 C11 5¢DO-1 ¥v8 100 45.0 13.0( C1 C16 3v N-2 #A -100 46.0 12.0
B15 B2 3NO-2 48 100 49.0 9.0(D12 D15 5¢ V-2 vA 100 45.0 13.0(D12 D4 24 V= *Q -110 43.0 15.0
Cl5 C6 4v V-2 &5 100 490 9.0(B13 Bl 4vDV-1 #A 100 450 13.0 (D14 D7 24 V= *Q -110 43.0 15.0
A4 A3 4y V-1 v8 50 35.0 23.0|B14 B8 4¢vDO-1 «Q 100 45.0 13.0( A4 A3 INO+1 5 -120 33.0 25.0
A7 Al12 2N O-1 &7 50 35.0 23.0|B12 Bl1l1 2 S= *7 90 38.0 20.0| D8 D10 INO+1 T -120 33.0 25.0
A9 Al 4v V-1 4K 50 35.0 23.0| A2 All 3¢ O-1 8 50 30.0 280 A9 Al INO+1 &2 -120 33.0 25.0
D12 D15 54 O-1 &A 50 35.0 23.0( C3 C5 3vO-1 &2 50 30.0 28.0| A10 A5 INO+1 T -120 33.0 25.0
Cl4d C7 4v V-1  &T 50 35.0 23.0 A4 A3 3¢ 0O0-1 38 50 30.0 28.0|B10 B17 INO+1 ¥5 -120 33.0 25.0
D20 D5 3v V-1 &K 50 35.0 23.0|C10 C2 4v V-1 &A 50 30.0 280|C10 C5 INO+1 T -120 33.0 25.0
C8 Cl1 34 S-1 #4 -50 28.0 30.0|B15 B2 4y V-1 &A 50 30.0 28.0| D11 D18 INV+1 T -120 33.0 25.0
B7 B3 34S-2 2 -100 26.0 32.0|B18 B4 4y V-1 &4 50 30.0 28.0|C13 C2 INO+1 5 -120 33.0 25.0
D11 D3 3# 0= s A -110 22.0 36.0|D20 D5 4¢ O-1 %6 50 30.0 28.0| B1 B12 INO+2 T -150 18.0 40.0
D13 Dl 3#0= v6 -110 22.0 36.0|C14 C7 2¢ O= v8 -90 22.0 36.0| A2 All INO+2 ¥5 -150 18.0 40.0
D16 D8 3¢ V= s K -110 22.0 36.0| D4 D17 2y O= *Q -110 14.0 440| D6 D20 INO+2 YA -150 18.0 40.0
A10 A5 3#0+1 &A -130 17.0 41.0| D6 D14 34 O= 3 -110 14.0 44.0| D9 D16 2y N-3 ¢2 -150 18.0 40.0
B18 B4 34 0O+1 ¢4 -130 17.0 41.0| D7 D9 2¢ V+1 &A -110 14.0 440|C14 C8 2NO+1 5 -150 18.0 40.0
D4 D17 3v O+1 &J -170 13.0 45.0| A8 A6 2¢ V+1 YA -110 14.0 44.0|D17 D5 INV+2 ©vA -150 18.0 40.0
D6 D14 3vy O+1 &5 -170 13.0 45.0| A10 A5 3¢ O= v8 -110 14.0 44.0|B18 B5 2NO+1 ¥6 -150 18.0 40.0
B13 Bl 34DS-2 &A -300 10.0 48.0|D11 D3 2¢ O+1 8 -110 14.0 440| C4 C6 2NO+2 T -180 8.0 50.0
A2 All 4y V= a5 -420 6.0 52.0| D16 D8 2¢ O+1 &2 -110 14.0 44.0| A7 Al2 INO+3 T -180 8.0 50.0
Cl13 Cl1l 4vO= s A -420 6.0 52.0| B9 B17 3v O= *2 -140 5.0 53.0|B13 B2 INO+3 T -180 8.0 50.0
B14 B8 4y V= a5 -420 6.0 520|(C13 Cl1 2v O+l #Q -140 5.0 53.0|B16 B7 3NO= T -600 4.0 54.0
D7 D9 3NV+2 &7 -460 1.0 57.0|D18 D10 1v O+3 #Q -170 2.0 56.0| D1 D15 3NV+1 5 -630 1.0 57.0
B9 B17 3NO+2 ¥5 -460 1.0 57.0|B10 B5 5#S-2 v5 -200 0.0 58.0| B9 B14 3NO+1 &2 -630 1.0 57.0
- B16 23.9 - Bl16 239 C9 - 28.5
C16 - 28.9 C16 - 28.9 B11 - 24.9
- D2 30.1 - D2 30.1 - D3 26.5
4 4 E105 Basta kontrakt 5 ~ E96 Basta kontrakt 6 4 Kn1053 Basta kontrakt
Vast v E86543 3v N =140 Nord v 762 5v OD-1100 Ost v E86 3NT S =400
Alla + 87 NS + D10965 ov 4943
»E5 & ¢ v & NT *D7 & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT
4 D743 4986 N6 99 88 4 K1053 484 N5 113 8 5 4 D42 « E98 N9 5578
vKn2 vKD9 S6 99 88 vEKD5 ¥Kn109843 S 5 113 8 5 vK753  vDKn92 S955709
¢ K952 ¢43 07 3354 ¢+ 4 ¢ 87 O 7 2 105 6 ¢+ KKn87 ¢ 10652 O3 7744
#KD7 #Kn8643 V74354 #EK106 %542 vV 7 2 105 6 *87 &K5 V37744
& KKn2 4 DKn72 4 K76
v 107 v- v 104
+ EDKn106 + EKKn32 +ED
#1092 #Kn983 #EDKnN1092
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Al A7 4y N= 46 620 570 10| B2 Bl 4¢DS+1 vA 910 58.0 0.0(B13 B3 44 N= vQ 420 58.0 0.0
Bl B12 4y S= 49 620 570 10| C5 C7 5¢DS= &A 750 56.0 2.0|D20 D7 INS+3 ¢3 180 56.0 2.0
Cl C16 3#V-2 vA 200 540 4.0|Bl14 B10 2¢ S+3 vA 150 540 40| A1 A7 INS+2 7 150 53.0 5.0
D9 D16 1lv N+3 ¢6 170 49.0 9.0 Al A7 3¢ S+1 <vA 130 510 70| D9 D11 2#S+3 46 150 53.0 5.0
D13 D2 2vy N+2 ¢3 170 49.0 9.0 A8 Al2 4¢ S= vA 130 51.0 7.0| D1 D5 1#S+3 &8 130 41.0 17.0
D14 D7 2vy N+2 ¢4 170 49.0 9.0(D18 D12 4v O-2 +A 100 48.0 10.0( A3 All 1#S+3 ¢7 130 41.0 17.0
D17 D5 2vy N+2 ¢4 170 49.0 90| D1 D5 5v 0-1 +¢A 50 38.0 200 C5 C7 3#S+1 7 130 41.0 17.0
A5 A4 2NS+1 &7 150 440 140 A5 A4 4v O-1 +A 50 38.0 20.0| A8 Al2 24 S+2 ¢7 130 41.0 17.0
C7 C15 2v N+1 &3 140 30.0 280 C8 C15 4v V-1 +¢5 50 38.0 200 A10 A6 3#S+1 ¥3 130 41.0 17.0
A8 Al12 2v N+1 #4 140 30.0 28.0|C10 C1 4vO-1 +A 50 38.0 20.0| D10 D16 3#S+1 ¥3 130 41.0 17.0
A9 A2 2v N+1 &4 140 30.0 28.0|B12 B7 4v O-1 +A 50 38.0 20.0|B14 B10 34 S+1 42 130 41.0 17.0
B9 B14 3y N= 3 140 30.0 28.0|C13 C3 4v O-1 +A 50 38.0 200 D15 D2 2#S+2 47 130 41.0 17.0
A10 A6 3v N= 9 140 30.0 28.0| D13 D3 5¢v V-1 «Q 50 38.0 20.0|B17 B11 3#S+1 44 130 41.0 17.0
Cl10 C5 3v N= *4 140 30.0 28.0|D14 D8 4v V-1 +6 50 38.0 20.0| D18 D12 1#S+3 48 130 41.0 17.0
Cll C3 3v N= 9 140 30.0 28.0( D15 D2 4v V-1 +¢6 50 38.0 200 B2 Bl 2#S+1 &8 110 24.0 34.0
D11 D18 2v N+1 46 140 30.0 28.0 D9 D11 2v V+1 ¢2 -140 27.0 31.0| B4 B15 1#S+2 ¢3 110 24.0 34.0
D12 D4 3y N= 6 140 30.0 28.0(B13 B3 3v V= +Q -140 27.0 31.0| B9 B5 2#S+1 2 110 24.0 34.0
B13 B2 2v N+1 ¢4 140 30.0 28.0| D10 D16 3v O+1 +¢A -170 22.0 36.0|C11 C6 1#S+2 +7 110 24.0 34.0
B15 B3 2v N+1 &3 140 30.0 28.0(C16 C2 2y V+2 &7 -170 22.0 36.0|B12 B7 2#S+1 42 110 24.0 34.0
B16 B7 3y N= 6 140 30.0 28.0|D20 D7 3v O+1 +A -170 22.0 36.0| D13 D3 3#S= +J 110 24.0 34.0
B18 B5 2y N+1 49 140 30.0 28.0| A3 All 5¢DS-1 YA -200 18.0 40.0|C16 C2 24S+1 +2 110 24.0 34.0
Cl4 C8 2NN= 3 120 16.0 42.0| B4 B15 4v O= *A -420 9.0 49.0| A9 A2 3¢ V-1 #3 100 15.0 43.0
D1 D15 2v N= 9 110 14.0 44.0| D6 D17 4y O= *A -420 9.0 49.0|D14 D8 3¢ V-1 #6 100 15.0 43.0
A3 All 4y N-1 &3 -100 8.0 50.0| A9 A2 4v V= +5 -420 9.0 49.0| D6 D17 1#N+1 v5 90 10.0 48.0
C4 C6 4y N-1 »6 -100 8.0 50.0| C9 Cl14 4v O= *A -420 9.0 49.0| C9 Cl14 24 S= v3 90 10.0 48.0
D6 D20 4y N-1 &6 -100 8.0 50.0| A10 A6 4v O= *A -420 9.0 49.0|C13 C3 2#S= v3 90 10.0 48.0
D8 D10 4y N-1 &3 -100 8.0 50.0|C11 C6 4v O= *A -420 9.0 49.0| C8 C15 5#S-1 ¢7 -50 4.0 54.0
Cl13 C2 3v N-1 #4 -100 8.0 50.0|B16 B8 4v O= *A -420 9.0 49.0|C10 C1 INS-1 3 -50 4.0 54.0
B8 B4 4y N-2 49 -200 1.0 57.0|B17 Bll 4v V= *Q -420 9.0 49.0|B16 B8 34 N-1 ¢2 -50 4.0 54.0
B10 B17 4y N-2 ¢4 -200 1.0 57.0| B9 B5 4v O+1 +A -450 0.0 58.0| A5 A4 44S-2 3 -100 0.0 58.0
C9 - 28.5 D4 - 25.6 D4 - 25.6
B11 - 24.9 - B18 32.3 - B18 32.3
- D3 26.5 - C4 24.1 - C4 24.1
7 4~ Kn84 Bésta kontrakt 8 & EKn943 Bésta kontrakt 9 & Kn4 Bésta kontrakt
Syd v D7 4v S =620 Vast vD 44 N D -2-300 Nord vD1072 4v ND-1-100
Alla ¢ KKn10 Ingen + KKn986 ov + 65
#Kn10865 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT #KKn654 & ¢ v & NT
4 EK95 41076 N 107 108 9 a5 482 N3 7 386 4D1032 4 K9876 N8 49 46
v 10983 v52 S 107 108 9 v EKn98732 v64 S37386 vES8 v K43 S849 46
¢ 42 ¢ D87653 036 343 ¢ 74 ¢+ ED32 09 5 105 7 ¢ DKn984 ¢ E7 049496
#E92 #43 V 36343 #1076 & EKKn85 vV 9 5 105 7 D2 #1083 V49496
« D32 « KD1076 & E5
v EKKn64 v K105 v Kn965
¢+ E9 ¢ 105 + K1032
*KD7 #D42 *E97
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
A6 A5 3NN+3 ¢7 690 510 7.0 Al Al2 44 N= «A 420 56.0 2.0|/D14 D10 2¥ N+3 ¢A 200 58.0 0.0
A9 A3 3NN+3 +3 690 51.0 7.0| A6 A5 44 N= A 420 56.0 2.0|D17 D8 2vS+2 +Q 170 56.0 2.0
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A10 A7 3NN+3 7 690 51.0 7.0|Bl14 Bll 44 N= A 420 56.0 2.0| B4 B3 1lv N+2 &7 140 50.0 8.0
B13 B4 3NN+3 3 690 51.0 7.0| C1 C5 5vDO-2 «K 300 520 6.0 A6 A5 3v N= 46 140 50.0 8.0
D13 D4 3NN+3 ¢5 690 51.0 7.0| A2 A8 34 N= A 140 490 9.0[A10 A7 2v N+1 ¢A 140 50.0 8.0
B14 B11 3NN+3 ¢3 690 51.0 7.0|D15 D3 3«4 N= A 140 490 9.0(C14 C11 3v N= 9 140 50.0 8.0
B16 B9 3NN+3 6 690 51.0 7.0| C3 Cl16 5vV-2 «A 100 46.0 12.0(D16 D12 3v N= ¢A 140 50.0 8.0
B17 B12 3NN+3 3 690 51.0 7.0| D2 D6 5#0-1 4K 50 440 140| C7 C9 1v N+1 A 110 42.0 16.0
Cl C5 3NN+2 +¢6 660 39.0 19.0| B1 B8 44 N-1 &K -50 36.0 22.0(D11 D1 2v S= «T 110 420 16.0
A2 A8 3NS+2 4A 660 39.0 19.0| C6 C8 44 N-1 #A -50 36.0 22.0(C15 C10 2v S= &2 110 420 16.0
B7 B18 3NN+2 ¢6 660 39.0 19.0| D7 D17 34 N-1 #A -50 36.0 220 A1l A4 44 0O-1 v6 100 36.0 22.0
All A4 3NN+2 6 660 39.0 19.0| D8 D20 44 N-1 &K -50 36.0 22.0(B13 B5 44 O-1 5 100 36.0 22.0
Al A12 3NN+1 ¢6 630 27.0 31.0| A10 A7 34 N-1 v6 -50 36.0 220(B18 B8 34 O-1 v5 100 36.0 22.0
Bl B8 3NN+1 ¢6 630 27.0 31.0|D14 D9 44 N-1 #A -50 36.0 22.0( A9 A3 Pass 32.0 26.0
B3 B2 3NS+1 «A 630 27.0 31.0|B16 B9 44 N-1 #A -50 36.0 22.0 (D13 D5 4v S-1 43 -50 30.0 28.0
C3 C16 3NN+1 ¢5 630 27.0 31.0| A9 A3 44 N-2 #A -100 25.0 33.0| A2 A8 24 O= v5 -110 27.0 31.0
D10 D12 3NN+1 ¢3 630 27.0 31.0| D10 D12 44 N-2 #A -100 25.0 33.0|B14 B12 24 O= +3 -110 27.0 31.0
Cl3 C4 3NS+1 #3 630 27.0 31.0| A1l A4 54DN-1 v6 -100 25.0 33.0| Al Al2 34 O= v5 -140 15.0 43.0
B15 B5 3NS+1 T 630 27.0 31.0|B13 B4 44 S-2 7 -100 25.0 33.0| C1 C8 34 O= v5 -140 15.0 43.0
D16 D11 3NN+1 8 630 27.0 31.0|C11 C2 2v V+1l +¢9 -140 20.0 38.0| B2 B9 34 V= +6 -140 15.0 43.0
D1 D18 3NN-= ¢5 600 16.0 42.0| D1 D18 3v V+1 +6 -170 18.0 40.0| D2 D18 34 O= *A -140 15.0 43.0
C6 C8 3NN-= 46 600 16.0 42.0| B7 B18 44DN-2 #K -300 12.0 46.0| D3 D7 1a O+2 #A -140 15.0 43.0
D15 D3 3NS-= 4A 600 16.0 42.0(C10 C14 54DN-2 #A -300 12.0 46.0|B11 B7 34 O= *A -140 15.0 43.0
C10 C14 2NN+4 6 240 12.0 46.0 (D13 D4 54DN-2 #A -300 12.0 46.0|C13 C5 34 O= v5 -140 15.0 43.0
Cll1 C2 2NN+3 ¢6 210 10.0 48.0(B15 B5 44DN-2 A -300 12.0 46.0| D15 D4 24 O+1 5 -140 15.0 43.0
D14 D9 3vS+l1 &A 170 7.0 51.0(B17 B12 44DS-2 vA -300 12.0 46.0|C16 C4 24 O+1 &7 -140 15.0 43.0
Ci5 C9 3v S+1 A 170 70 51.0( B3 B2 4v V= LYN -420 3.0 55.0|B17 Bl 34 O= v5 -140 15.0 43.0
D8 D20 2NS+1 «A 150 4.0 54.0|C13 C4 4v V= 4 A -420 3.0 55.0| C2 C6 3NS- a2 -150 4.0 54.0
D7 D17 2v S+1 ¢4 140 2.0 56.0(C15 C9 4v V= +9 -420 3.0 55.0|B10 B16 24 O+2 #A -170 1.0 57.0
D2 D6 4v S-1 4A -100 0.0 58.0|D16 D11 4v O= 4 A -420 3.0 55.0| D20 D9 24 O+2 v6 -170 1.0 57.0
B10 - 17.7 B10 - 17.7 D6 - 19.2
- C7 32.0 - C7 32.0 - C3 244
- D5 30.2 - D5 30.2 | B15 - 315
10 & Kn1097 Basta kontrakt 11 & EKn4 Basta kontrakt 12 & K9743 Basta kontrakt
Ost v KDKn10 2# S =90 Syd v DKn85 2NTVD-1100 |Vast v EKn3 4¢ VD-1100
Alla + KKn65 Ingen + Kn62 NS + KKn3
»8 & ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
4 EKD53 462 N86 767 4 K108 495 N6 5886 «Knl082 «E6 N8 4976
v97 v 8653 S85767 vE6 v K732 S75886 v 106 v 842 S84976
97 ¢ ED1082 037373 ¢ ED9543 ¢ 108 06 8557 ¢ET72 ¢D109654 O 5 9 4 6 5
#7632  #Kn9 V37373 *72 #Kn9863 V68557 #K843 *E9 V49 46375
484 4 D7632 D5
v E42 v 1094 v KD975
+43 ¢ K7 +8
#EKD1054 #1054 #DKn1072
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
C7 C9 3NN+3 +¢A 690 58.0 0.0|B12 B8 34 N+2 vA 200 58.0 0.0| B2 B17 3v S+1 ¢A 170 57.0 1.0
B2 B9 3NN+2 ¢8 660 480 10.0(D16 D1 24 S+2 ¢A 170 56.0 2.0|Al2 A2 3v S+l ¢2 170 57.0 1.0
D3 D7 3NN+2 42 660 48.0 100| D4 D8 2y N+1 T 140 49.0 9.0|B14 Bl INS+2 &3 150 53.0 5.0
B4 B3 3NN+2 8 660 480 100( C5 C16 24 S+1 vA 140 490 9.0(D18 D3 INS+2 «3 150 53.0 5.0
All A5 3NN+2 ¢8 660 480 100 C8 C10 24 S+1 v6 140 490 90| Cl1 C4 2vS+1 +A 140 43.0 150
D11 D1 3NN+2 48 660 48.0 100|A10 A8 2y N+1 8 140 490 9.0| C3 C7 3vS= ¢A 140  43.0 150
B13 B5 3NN+2 2 660 48.0 10.0|D13 D6 24 S+1 +A 140 49.0 9.0|D10 D20 3v S= ¢A 140  43.0 150
Cl4 C11 3NN+2 ¢2 660 480 10.0(D18 D3 24 S+1 vA 140 490 90(|Cil C15 2vS+1 +¢A 140 43.0 150
Cl6 C4 3NN+2 ¢2 660 480 10.0({C11 C15 INN+1 &3 120 420 160|Ci13 C6 3v N= A 140  43.0 150
B17 Bl 3NN+2 2 660 48.0 10.0| B5 B4 24 N= ¢T 110 38.0 20.0| D13 D6 3v S= ¢2 140  43.0 150
B14 B12 4vy N+1 46 650 38.0 20.0| D17 D9 2v N= ¢T 110 38.0 20.0|D14 D11 2v S+1 ¢A 140 430 150
A9 A4 3NN+1 ¥3 630 35.0 23.0|B18 B9 24 S= vA 110 38.0 20.0|B18 B9 3v S= ¢A 140  43.0 150
Al0 A8 3NN+1 #9 630 35.0 23.0| B2 B17 3¢ V-1 #A 50 320 26.0| D4 D8 3¢ O-1 «Q 50 34.0 24.0
C2 C6 3NN= ¢A 600 29.0 29.0| D12 D2 3¢ V-1 #A 50 32.0 26.0] A3 Al 4v S-1 +A -100 24.0 34.0
A3 Al 3NN-= ¢2 600 29.0 29.0 | D14 D11 3¢ V-1 #A 50 32.0 26.0| B3 B10 3v S-1 &) -100 24.0 34.0
D17 D8 3NN-= ¢+3 600 29.0 29.0| C1 C4 44S-1 ©vA -50 20.0 380 B5 B4 4vS-1 T -100 24.0 34.0
B18 B8 3NS= «A 600 29.0 29.0| C2 C9 INN-1 T -50 20.0 38.0(A10 A8 4v S-1 ¢2 -100 24.0 34.0
D14 D10 4% S= A 130 24.0 34.0| A3 Al 34 S-1 &7 -50 20.0 38.0(B12 B8 4v S-1 +A -100 24.0 34.0
D13 D5 2v N= «6 110 22.0 36.0| B3 B10 34 S-1 vA -50 20.0 38.0(D12 D2 4v S-1 +A -100 24.0 34.0
A7 A6 INO-1 #A 100 20.0 38.0| A9 A4 34S-1 vA -50 20.0 38.0 (D15 D5 4v S-1 +A -100 24.0 34.0
Cl C8 3NN-1 a2 -100 13.0 45.0|C13 C6 34 S-1 &7 -50 20.0 38.0(D16 D1 4v S-1 +A -100 24.0 34.0
D2 D18 3#S-1 4A -100 13.0 45.0|B14 Bl 34 N-1 T -50 20.0 38.0 (D17 D9 4v N-1 #4 -100 24.0 34.0
B1l B7 3NN-1 &2 -100 13.0 45.0|D15 D5 3NS-1 +A -50 20.0 38.0| A7 A6 3¢ O= «Q -110 13.0 45.0
C15 C10 3NS-1 «A -100 13.0 45.0|B16 B1l 24 N-1 T -50 20.0 38.0(B16 B1l 3¢ O= 4Q -110 13.0 45.0
D15 D4 3NN-1 &5 -100 13.0 45.0 | D10 D20 44 S-2 +A -100 9.0 49.0| A9 A4 4v S-2 +A -200 8.0 50.0
D20 D9 3#S-1 +¢9 -100 13.0 45.0| A1l A5 2NN-2 8 -100 9.0 49.0| A1l A5 3v S-2 +A -200 8.0 50.0
B10 B16 4y N-2 &2 -200 4.0 54.0| A7 A6 2¢ V+1 #A -110 4.0 54.0|B15 B7 5vS-2 +A -200 8.0 50.0
Cl3 C5 3v S-2 &A -200 4.0 54.0 | Al2 A2 2¢ V+1 #A -110 4.0 54.0| C2 C9 34 N-3 A -300 2.0 56.0
D16 D12 4y N-2 v3 -200 4.0 54.0|B15 B7 3¢ V= s A -110 4.0 54.0| C5 C16 3NN-3 T -300 2.0 56.0
Al2 A2 4v N-3 46 -300 0.0 58.0| C3 C7 34 N-4 T -200 0.0 58.0| C8 C10 4v S-3 +A -300 2.0 56.0
D6 - 19.2 B13 - 36.4 B13 - 36.4
- C3 244 |C14 - 32.7 C14 - 32.7
B15 - 315 - D7 24.1 - D7 241
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13 4 Kn73 Basta kontrakt 14 4 DKn8653 Basta kontrakt 15 41075 Basta kontrakt
Nord v 87542 24 N =110 Ost v EK52 34 SD-1-100 Syd v K984 3¢ VD-1100
Alla + EKn10 Ingen + Knl0 NS + K6
»E8 & ¢ v & NT 9 & ¢ v & NT #EKn82 & ¢ v & NT
K98 4642 N6 6 887 4 EK7 4104 N4 46 85 +E8 49432 N75877
vEK v 109 S6 6887 v1093 v874 S446865 vD32 vKn107 S75887
¢ KD763 ¢ 542 077556 + D652 ¢ EK4 09 9758 + 1075 ¢+ EDKn82 O6 8556
#1064  #KKn753 V775586 #1073 #»EKD86 V99758 #K10974 #6 V68556
4 ED105 492 & KDKn6
v DKn63 v DKn6 v E6B5
498 49873 4943
«D92 #Kn542 #D53
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C9 Cl11 INV-2 ¢8 200 56.0 2.0(B17 B3 6#0-3 vJ 150 58.0 0.0| B5 B12 3NN+1 42 630 58.0 0.0
B15 B8 INV-2 ¢8 200 56.0 20| D1 D3 24 N= «A 110 540 4.0|Al12 A3 3vy N+1 +¢A 170 56.0 2.0
B17 B3 3¢ V-2 &A 200 56.0 20| A4 A2 24 N= «A 110 540 40| D2 D4 3v N= 6 140 53.0 5.0
D7 D13 2v N+1 &3 140 48.0 10.0(C13 C7 24 N= ¢A 110 540 4.0|B15 B9 24 S+1 45 140 53.0 5.0
Bl14 B2 2y N+1 2 140 48.0 10.0(B16 B12 3NO-2 ¢9 100 50.0 8.0| B2 B10 INN+1 ¢Q 120 46.0 12.0
D15 D6 1v N+2 &3 140 48.0 100 A9 A5 3NO-1 9 50 43.0 150 A8 A7 INN+1 ¢8 120 46.0 12.0
Cl6 C6 1vy N+2 &5 140 48.0 10.0 [ A12 A3 44 0-1 a2 50 43.0 150 B8 B13 INN+1 42 120 46.0 12.0
B18 B10 2y N+1 &J 140 48.0 10.0(B14 B2 3NO-1 9 50 43.0 150 A9 A5 2NN= +J 120 46.0 12.0
Al Al10 2v N= ¢4 110 37.0 21.0|D15 D6 44 0-1 49 50 43.0 150 (D15 D7 INN+1 ¢2 120 46.0 12.0
Bl B9 2y N= 6 110 37.0 21.0 (D17 D10 3NO-1 49 50 43.0 150 C2 C14 2v N= 6 110 38.0 20.0
C2 C5 2vy N= ¢4 110 37.0 21.0|( D18 D4 3NO-1 49 50 43.0 150 C4 C11 24 S= 9 110 38.0 20.0
B4 B1l 2y N= +5 110 37.0 21.0| A1l A6 34 N-1 &A -50 36.0 22.0|B11 B18 24 S= ¢7 110 38.0 20.0
Al2 A3 2v N= +5 110 37.0 21.0| C1 C14 34DN-1 &A -100 33.0 25.0|D18 D5 3¢DO-1 &K 100 34.0 24.0
D17 D10 2y N= +5 110 37.0 21.0| D7 D13 34 N-2 #A -100 33.0 25.0|B14 B3 INN= 2 90 32.0 26.0
C3 C10 INV-1 v2 100 210 370 A8 A7 3#0= 9 -110 26.0 320| C5 C9 1a S= *7 80 30.0 28.0
A4 A2 3¢ V-1 8 100 210 370 C9 Cl11 3¢ V= vA -110 26.0 32.0| A1l A6 3¢ O-1 &K 50 28.0 30.0
D5 D9 INV-1 ¢8 100 21.0 37.0|B15 B8 3¢ V= *9 -110 26.0 32.0| Al A10 Pass 23.0 35.0
B7 B13 INV-1 v4 100 21.0 37.0|C16 C6 3# 0= 49 -110 26.0 32.0| D1 D14 Pass 23.0 35.0
A8 A7 INV-1 ¢8 100 210 37.0|(D16 D2 3 0= 49 -110 26.0 32.0| C7 C16 Pass 23.0 35.0
A9 A5 1le¢ V-1 &A 100 21.0 37.0|D14 D12 2NO= *2 -120 20.0 38.0 | D20 D12 Pass 23.0 35.0
D14 D12 INV-1 ¥5 100 21.0 37.0| Al AL0 2NO+1 9 -150 16.0 420| C3 C6 24 S-1 v2 -100 13.0 45.0
B16 B12 34V-1 43 100 210 37.0| B4 B1l 2NO+1 49 -150 16.0 42.0| A4 A2 2NN-1 %6 -100 13.0 45.0
D16 D2 INV-1 v2 100 210 370 C4 C8 3v N-3 +¢K -150 16.0 42.0| D6 D10 24 S-1 T -100 13.0 45.0
D18 D4 INV-1 v2 100 21.0 37.0|B18 B10 3v N-4 &A -200 12.0 46.0|C13 C8 24 S-1 5 -100 13.0 45.0
Cl C14 INV= v8 90 9.0 49.0| C2 C5 34DN-2 &A -300 10.0 48.0|(C15 C1 INN-1 +¢Q -100 13.0 45.0
D1 D3 2¢ V= 43 90 9.0 49.0| B1 B9 3NO= 49 -400 7.0 51.0|D16 D3 3NN-1 ¢Q -100 13.0 45.0
All A6 3vy N-1 5 -100 4.0 54.0| B7 B13 3NV= 46 <400 7.0 51.0|D13 D8 44 S-2 T -200 3.0 55.0
D11 D20 24 S-1  +¢K -100 4.0 540| C3 C10 3NO+1 &5 -430 3.0 55.0|B16 Bl 3NS-2 &T -200 3.0 55.0
Cl13 C7 3vN-1 ¢4 -100 4.0 54.0|D11 D20 3NO+1 v6 -430 3.0 55.0|B17 B4 3NN-2 +¢Q -200 3.0 55.0
C4 C8 4v S-2 +38 -200 0.0 58.0| D5 D9 34aDN-3 #A -500 0.0 58.0|D17 D11 3NS-2 #4 -200 3.0 55.0
- B5 315 - B5 315| B7 - 36.9
D8 - 24.7 D8 - 24.7 D9 - 41.9
- C15 22.0 - C15 22.0(C10 - 28.8
16 4107 Basta kontrakt 17 453 Basta kontrakt 18 4 ED1043 Basta kontrakt
Vast v K108762 5v N D -2-300 Nord v DKn10987 74 S =1510 Ost vD1096 6& O =-920
ov ¢- Ingen ¢- NS +974
#109652 & ¢ v & NT #K5432 & ¢ v & NT D & ¢ v & NT
4 KD864 & EKn2 N529 24 41092 & K7 N 114 13127 49875 & K2 N16 753
v54 v9 S52924 v- v 643 S 114 13137 v- vE842 S16753
¢+ Kn652 ¢ ED1043 O 7 114 107 ¢ EK8653 ¢ Knl109742 O 2 9 0 0 O ¢EKn83 ¢D 0127 57 9
83 #EKKn4 vV 7 114 107 #9876 #DKn V28000 #K10764 #EKn9853 V 127 5 7 9
# 953 » EDKn864 & Kn6
v EDKn3 v EK52 v KKn753
+ K987 +D + K10652
«D7 #E10 *2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A2 A10 3vyDN= &A 530 58.0 0.0| B4 B14 6v N+1 ¢3 1010 540 4.0|Dl6 D4 3vyDV-3 &A 500 58.0 0.0
D17 D11 44 0-5 <vA 500 56.0 2.0| D9 D13 6v N+1 &Q 1010 540 40| C4 C7 3#0+3 &J -170 45.0 13.0
D15 D7 3v N+1 ¢A 170 540 4.0|B13 B9 6v N+1 ¢J 1010 540 40| C6 C10 3#O+3 46 -170 45.0 13.0
D1 D14 3v S= ¢+2 140 51.0 7.0|B18 B12 6v N+1 &Q 1010 540 40| A7 All 3#0+3 3 -170 45.0 13.0
B2 B10 3v S= K 140 510 7.0|D18 D6 6v N+1 &Q 1010 540 4.0| D9 D13 3#0+3 +¢6 -170 45.0 13.0
D16 D3 5¢ O-1 <vA 100 48.0 10.0|(B16 B2 6v N= «Q 980 46.0 12.0 [ A12 A4 44 O +2 & -170 45.0 13.0
A5 A3 3¢ O+2 ©vA -150 45.0 13.0|C16 C8 6v N= +2 980 46.0 12.0(C13 C9 44 O+2 46 -170 45.0 13.0
C5 C9 4¢ O+1 49 -150 45.0 13.0|D20 D1 6v N= +J 980 46.0 12.0(C14 C3 44 0+2 5 -170 45.0 13.0
C7 C16 34 V+1 v2 -170 42,0 16.0| A1 A8 4v N+3 #Q 510 35.0 23.0(B15 B10 4#0+2 3 -170 45.0 13.0
B16 Bl 24 V+3 ¢2 -200 40.0 18.0| A2 A10 4v N+3 #Q 510 35.0 23.0|C16 C8 3#0O0+3 &J -170 45.0 13.0
A7 All 2¢ S-6 4 -300 38.0 20.0| A5 A3 5vN+2 +J 510 35.0 23.0|B17 B5 2 0+4 &J -170 45.0 13.0
Al A8 5¢ O= *Q -600 31.0 27.0| A9 A6 54 S+2 ¢A 510 35.0 23.0(D18 D6 4#0+2 3 -170 45.0 13.0
D2 D4 5¢ O= *Q -600 31.0 27.0|{C14 C3 5v N+2 +J 510 35.0 23.0( D20 D1 44 0+2 ¥5 -170 45.0 13.0
B14 B3 5¢ O= 43 -600 31.0 27.0|D16 D4 4v N+3 +J 510 35.0 23.0| B3 Bll 40 +3 7 -190 31.0 27.0
B15 B9 5¢ O= vA -600 31.0 27.0|B17 B5 4vy N+3 #Q 510 35.0 23.0(B16 B2 24 O0+5 4] -190 31.0 27.0
Cl5 Cl1 5¢ O= vJ] -600 31.0 27.0|D17 D12 4v N+3 #Q 510 35.0 23.0| B4 B14 3v S-2 49 -200 27.0 31.0
D20 D12 5¢ O= vA -600 31.0 27.0| C4 C7 4vy S+2 +A 480 240 340 D7 D11 4v S-2 4 -200 27.0 31.0
C3 C6 44 V= v7 -620 19.0 39.0| D7 D11 5v N+1 T 480 240 34.0|B18 B12 4v S-3 &K -300 24.0 34.0
C4 Cll 4e V= vK -620 19.0 39.0|C13 C9 4vy N+2 +J 480 240 340 A5 A3 3NO= v5 -400 22.0 36.0
B8 B13 44 V= v7 -620 19.0 39.0| D3 D5 54 S= ¢A 450 16.0 42.0| A1 A8 54O+l ¥5 -420 15.0 43.0
D13 D8 4e V= »5 -620 19.0 39.0| A7 All 4v N+1 #Q 450 16.0 42.0| B8 B7 54 0O0+1 vJ -420 15.0 43.0
B17 B4 44 V= *9 -620 19.0 39.0| A12 A4 4vy N+1 +J 450 16.0 42.0| A9 A6 5& 0 +1 -420 15.0 43.0
D18 D5 44 V= &T -620 19.0 39.0|B15 B10 4y N+1 &7 450 16.0 42.0(B13 B9 5# O+1 ] -420 15.0 43.0
B5 B12 44 V+1 2 -650 8.0 50.0|C15 C2 4y N+1 T 450 16.0 42.0|D14 D2 54 O+1 &J -420 15.0 43.0
D6 D10 44 V+1 v2 -650 8.0 50.0| B3 Bll 24 S+5 ¢K 260 7.0 51.0 (D17 D12 54 O+1 &7 -420 15.0 43.0
B11l B18 44 V+1 &T -650 8.0 50.0| C6 C10 24 S+5 +A 260 7.0 510(Cl1 Cl1 5#0+2 K -440 8.0 50.0
Al2 A4 44 V+1 &T -650 8.0 50.0| D8 D15 24 S+5 ¢A 260 7.0 51.0( A2 A10 54D O +1 & -650 6.0 52.0
Cl13 C8 54 V= v2 -650 8.0 50.0|{C11 C1 24 S+5 +A 260 7.0 51.0( D3 D5 5vDS-3 #K -800 4.0 54.0
A9 A6 44 V+2 &T -680 2.0 56.0|D14 D2 34 S+2 +¢A 200 2.0 56.0(C15 C2 6# 0= v5 -920 2.0 56.0
C2 Cl14 5¢DO= YA -750 0.0 58.0| B8 B7 5¢ V-2 ¥9 100 0.0 58.0| D8 D15 54aDN-6 #A -1700 0.0 58.0
B7 - 36.9 C5 - 33.6 C5 - 33.6
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D9 - 41.9 - B1 30.2 - B1 30.2
C10 - 28.8 - D10 26.5 - D10 26.5
19 4 D1086 Basta kontrakt 20 4 Kn983 Basta kontrakt 21 & Kn105 Basta kontrakt
Syd vD72 34 SD-1-100 Vast v EDKn 3NT N =600 Nord v 106 64 O =-980
()Y + ED5 Alla ¢ E82 NS ¢ 753

#KKn5 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v & NT #KKn654 & ¢ v & NT
4 E3 4 Kn72 N7 6 485 41054 A4 E72 N9 98909 4 E7632 & KD984 N7 7101
v 85 vEKKn1093 S 7 5 4 8 5 vK873 v1064 S998909 vED842 vKKn3 S78101
10763 ¢942 O6 7 8 48 ¢ DKn73 ¢ K9 O4 4 43 4 ¢+ K106 ¢9 O6 5 121211
#109842 &E V67848 *42 #D10853 V 44434 »- #E873 V 6 5 111211

4 K954 « KD6 o-

v 64 v 952 v 975

+ KKn8 + 10654 + EDKn842

D763 »E96 #D1092
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

C13 C10 4v O-2 45 200 58.0 0.0 C3 Ci15 3NN+2 &3 660 570 10| D9 D1 34 O+3 ¥v6 -230 58.0 0.0

D5 D16 34 S= v8 140 50.0 8.0 C7 C11 3NN+2 &3 660 57.0 1.0|C13 Cl1 44 O= ¢A -420 56.0 2.0

A6 A4 24 N+1 ©vA 140 500 80| A2 Al 3NN+1 &2 630 440 140| B8 B3 44 O+1 A -450 53.0 5.0

A8 All 34 N= vA 140 50.0 8.0( D3 D14 3NN+1 &3 630 44.0 14.0 | B13 Bll 44 O+1 w7 -450 53.0 5.0

B9 B8 24 S+1 v2 140 50.0 80| B4 B12 3NN+1 &3 630 440 140 C1 C3 44 O+2 v9 -480 38.0 20.0
D17 D1 24 N+1 vA 140 50.0 80| D4 D6 3NN+1 &3 630 44.0 140| A2 Al 44 O+2 A -480 38.0 20.0
B18 Bl 24 S+1 v8 140 50.0 80| D5 D16 3NN+1 &3 630 440 14.0| D2 D17 44 O+2 +A -480 38.0 20.0
D20 D2 24 S+1 ¥8 140 500 80| A6 A4 3NN+1 &5 630 440 14.0| A3 A10 44 O+2 +A -480 38.0 20.0

A2 Al 24 S= v8 110 35.0 23.0| B7 B2 3NN+1 &3 630 440 140 C4 C15 44 O+2 &2 -480 38.0 20.0

C3 C15 24 N= vA 110 35.0 23.0( A8 A1l 3NN+1 &3 630 440 14.0| A8 All 44 O+2 +A -480 38.0 20.0

B4 B12 24 N= «A 110 35.0 23.0(B13 B10 3NN+1 &3 630 440 14.0 | D11 D13 44 O+2 +A -480 38.0 20.0

C5 C8 24 N= «A 110 35.0 23.0(C14 C4 3NS+1 3 630 440 140 | Al2 A5 44 O+2 +A -480 38.0 20.0

C7 Cl11 24 N= «A 110 35.0 23.0(D18 D7 3NN+1 &3 630 44.0 14.0 | B12 B15 44 O+2 +¢A -480 38.0 20.0

A9 A7 24 S= v8 110 35.0 23.0| B5 B14 3NN= 47 600 29.0 29.0|D14 D4 44 O+2 +A -480 38.0 20.0
B13 B10 24 N= «A 110 35.0 23.0| C5 C8 3NN= 3 600 29.0 29.0| D16 D6 44 O+2 +¢A -480 38.0 20.0
D13 D10 24 N= «A 110 35.0 23.0|C13 C10 3NN= «5 600 29.0 29.0|B18 B2 44 O+2 +A -480 38.0 20.0

D3 D14 24 N-1 vA -50 22.0 36.0|D13 D10 3NN= 5 600 29.0 29.0|D20 D3 44 O+2 +A -480 38.0 20.0

B5 B14 24 N-1 vA -50 22.0 36.0|D15 D9 INN+4 &6 210 24.0 340| C5 Cl1l4 44 O+3 &T -510 19.0 39.0

C6 Cl 34S-1 v8 -50 22.0 36.0| A3 A10 2NN+2 &5 180 16.0 42.0| C6 C9 44 O+3 w7 -510 19.0 39.0

D8 D12 34 S-1 v8 -50 22.0 36.0| A9 A7 2NN+2 &5 180 16.0 42.0| A9 A7 44 O+3 w7 -510 19.0 39.0
D15 D9 2#S-1 &A -50 22.0 36.0| C9 Cl6 2NN+2 &5 180 16.0 42.0|B10 B9 44 O+3 &9 -510 19.0 39.0

D4 D6 44 N-2 #A -100 13.0 45.0|B11 B15 2NN+2 &5 180 16.0 42.0|C16 C10 44 O+3 &T -510 19.0 39.0

B7 B2 24 N-2 &A -100 13.0 45.0|D17 D1 2NN+2 &5 180 16.0 42.0| D18 D8 44 O+3 &9 -510 19.0 39.0
B11 B15 34 N-2 YA -100 13.0 45.0|B18 Bl 2NN+2 #2 180 16.0 42.0| D5 D7 64 O= *A -980 8.0 50.0
D18 D7 44 N-2 vA -100 13.0 45.0|{D20 D2 INN+3 &3 180 16.0 42.0| A6 A4 64 O= ¢A -980 8.0 50.0
Al2 A5 2y O= *3 -110 7.0 51.0|A12 A5 INN+2 &8 150 7.0 510 C7 C2 64 O= ¢A -980 8.0 50.0
B16 B3 1v O+1 43 -110 7.0 51.0|B16 B3 2NN+1 &5 150 7.0 51.0 (D10 D15 64 O= *A -980 8.0 50.0

A3 A10 2v O+1 &4 -140 4.0 540| D8 D12 2NN= 3 120 4.0 54.0|B16 B4 64 O= ¢A -980 8.0 50.0

C9 C16 44 N-3 &A -150 1.0 57.0| C6 C1 3NN-1 &5 -100 1.0 57.0| B5 Bl 64 O+1 7 -1010 2.0 56.0
Cl4 C4 34 N-3 &A -150 1.0 57.0| B9 B8 3NN-1 &5 -100 1.0 57.0|B17 B7 74 O= 2 -1510 0.0 58.0

- C2 29.2 - C2 29.2| C8 - 34.9
B17 - 30.4 B17 - 30.4 B14 - 35.7
- D11 26.8 - D11 26.8 - D12 30.9
22 4 KD9 Basta kontrakt 23 & E9832 Basta kontrakt 24 4 Kn83 Basta kontrakt
Ost vK74 6NT S =990 Syd v DKn107 ANT V =-630 Vast vD2 3v N =140
oV + EK106 Alla * K7 Ingen + KD103
#EK2 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT #EKNn73 & ¢ v & NT
a5 410876432 N 9 127 8 12 D107 &4K64 N43343 41054 4 KD962 N7 8966
vED9865 v102 S 9 127 8 12 v 543 v EK92 S 43343 v98 v EKn5 S78966
94 +3 041651 ¢ EDKn5 ¢ 1032 O 9 9 108 10 ¢ EKn98 ¢ 64 O6 5476
#D653 »1074 V416051 #EKn10 #KD9 vV 9 9 109 10 D654 #K82 V6547°F6
& EKn & Kn5 s E7
vKn3 v 86 vK107643
+ DKn8752 + 9864 ¢ 752
#Kn98 »87642 #109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

C5 C14 6NN= 46 990 56.0 20| A3 A2 3NO-2 4] 200 58.0 0.0| B5 B16 44 O-4 &Q 200 58.0 0.0

A6 Al12 6NN = 48 990 56.0 2.0| C6 Cl4 6NV-1 «A 100 55.0 3.0 C8 C3 2vS+2 &4 170 56.0 2.0

D9 D1 6NN= 46 990 56.0 2.0(C11 C16 4v O-1 & 100 55.0 3.0(B11 B10 44 O-3 &T 150 54.0 4.0

Al All 64 S= vA 920 49.0 9.0 C2 C4 2¢ V+1 v -110 51.0 7.0| Al All 2vS+1 8 140 49.0 9.0

D2 D17 6¢ S= 45 920 490 9.0| D5 D14 3¢ V= vQ -110 51.0 7.0| D9 D18 3v S= 46 140 49.0 9.0
B13 Bll 6¢ S= 45 920 49.0 9.0|B11 B10 INO+2 & -150 48.0 10.0| D15 D11 2v S+1 ¢A 140 49.0 9.0
D20 D3 6¢ S= vA 920 490 9.0| B5 B16 2NO+2 4 -180 45.0 13.0|D20 D4 3v S= 4T 140 49.0 9.0

Cl C3 3NN+4 92 520 37.0 21.0| D7 D16 INQ+3 4J -180 45.0 13.0| C7 C10 2v S= T 110 44.0 14.0

A4 A10 3NN+4 T 520 37.0 21.0| D6 D8 3NO= *2 -600 40.0 18.0| D5 D14 34 O-2 7 100 37.0 21.0

B5 Bl 3NN+4 T 520 37.0 21.0| C8 C3 3NV= a2 -600 40.0 18.0| A6 Al2 24 O-2 7 100 37.0 21.0

C7 C2 3NN+4 92 520 37.0 21.0|/D20 D4 3NV= vQ -600 40.0 18.0| C6 C14 34 O-2 T 100 37.0 21.0
D10 D15 3NN+4 T 520 37.0 21.0| A6 Al2 4v O= aJ -620 36.0 22.0|B14 B7 24 O-2 2 100 37.0 21.0
C13 C11 3NN+4 T 520 37.0 21.0| Al A1l 3NO+1 &J -630 18.0 40.0|B17 B8 24 O-2 5 100 37.0 21.0
Cl16 C10 3NN+4 T 520 37.0 21.0| A4 A10 3NV+1 +¢Q -630 18.0 40.0|B18 B3 34 O-2 T 100 37.0 21.0
B18 B2 3NN+4 T 520 37.0 21.0| A7 A5 3NV+l1 T -630 18.0 40.0|C11 C16 INS= +8 90 30.0 28.0

A3 A2 3NN+3 T 490 210 37.0| C7 C10 3NO+1 &J -630 18.0 40.0| D6 D8 34 O-1 ¢33 50 24.0 34.0

D5 D7 3NN+3 T 490 210 37.0| A9 A8 3NV+1l &2 -630 18.0 40.0| D7 D16 34 O-1 v4 50 24.0 34.0

C6 C9 3NN+3 T 490 210 370 B9 B4 3NV+l ¢Q -630 18.0 40.0| A9 A8 24 O-1 &T 50 24.0 34.0

A9 A8 3NN+3 v2 490 210 370 C9 C1 3NV+1l &A -630 18.0 40.0| D10 D2 24 O-1 ¢7 50 24.0 34.0
D11 D13 3NN+3 T 490 21.0 37.0| D9 D18 3NV+1 vQ -630 18.0 40.0 | B12 B13 24 O-1 +¢A 50 24.0 34.0
B12 B15 3NN+3 T 490 21.0 37.0(B12 B13 3NO+1 & -630 18.0 40.0| A7 A5 14 O= &T -80 18.0 40.0
B16 B4 3NN+3 ¢T 490 21.0 37.0 (D12 D13 3NV +1l 42 -630 18.0 40.0| C2 C4 34 N- +6 -100 14.0 44.0
D18 D8 3NN+3 vJ 490 21.0 37.0|B14 B7 3NV+1 vQ -630 18.0 40.0| A3 A2 4v S-2 T -100 14.0 44.0

C4 C15 3NN+2 T 460 9.0 49.0(B15 Bl 3NO+1 &J -630 18.0 40.0| B9 B4 3¢ N-2 &K -100 14.0 44.0

A7 A5 3NN+2 &6 460 9.0 490(C15 C5 3NV+1 +vQ -630 18.0 40.0| A4 Al0 14 O+1 &T -110 7.0 51.0
B10 B9 3NN+2 &5 460 9.0 49.0(D15 D11 3NO+1 3 -630 18.0 40.0| C9 Cl1 24 O= v6 -110 7.0 51.0
D16 D6 3NN+2 &2 460 9.0 49.0|B17 B8 3NO+1 &J -630 18.0 40.0 | D12 D13 24 O= &T -110 7.0 51.0
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